
EURE  MEINUNG:   PAUSEN UMFRAGE 

Buddeln , Fischer und Meister siegen. 

 

 

In den Hofpausen am 8.5.  liefen drei unserer Redakteure mit der Frage „Was macht ihr in 

der Hofpausen?“ auf dem Schulhof herum. Es wurden 158 Kinder und 4 Erwachsene befragt. 

Wir in der Redaktion kamen zu dem Schluss, dass Buddeln, Fischer und Meister (anderes) 

eindeutig mit 73 Stimmen zu den Favoriten gehören. Danach kam Fußball mit 27 Stimmen 

knapp gefolgt  von Quatschen mit nur einem Punkt weniger. Klettern, Fange und Schaukeln 

liegen mit Stimmengleichheit auf dem letzten Platz mit 12 Stimmen.      D.B. 
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Quatschen Klettern Fange Fußballspielen Schaukeln Anderes


